Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1 (5)
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1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.
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(15 bodu)
2. Spoctéte nasledujici limitu funkce.
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3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce f ve vSech bodech, kde existuji.
f(x) = arcsin(cos x) - | x|

(15 bod)

4. Uvazujte funkci
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(@) Urcete intervaly, kde je f spojita.
(b) Spoctéte f'(0), pokud existuje.
(c) Rozhodnéte, zda existuje § € R, § > 0, takové, Ze f je rostouci na intervalu (-6, ).

(d) Rozhodnéte, zda existuje n € R,n > 0, takové, Ze f je monoténni na intervalu
(1, +00).

(15 bod)



